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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс для надання 

консультаційних послуг з аналізу впливу повномасштабної війни на ситуацію з ВІЛ-інфекцією в 

Україні 

 

МБФ «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) - провідна професійна організація, що у співпраці з 

ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами 

веде боротьбу з низкою епідемій, у т.ч. ВІЛ/СНІД і ТБ в Україні, керує профілактичними програмами та надає 

якісну технічну підтримку та фінансові ресурси організаціям на місцях. Місією Альянсу є зниження 

поширення інфекцій та смертності і зменшення негативного впливу епідемій шляхом підтримки громадської 

протидії ним в Україні, а також шляхом поширення ефективних підходів до профілактики й лікування у 

Східній Європі та Центральній Азії. 

 

Закупівля консультаційних послуг виконується у рамках програми «Стійка відповідь на епідемії ВІЛ і ТБ в 

умовах війни та відновлення України на 2024-2026» відповідно до Договору про надання гранту № 3644 

від 19 грудня 2023 року (назва гранту UKR-C-AUA), між Глобальним фондом для боротьби зі СНІДом, 

туберкульозом та малярією та МБФ «Альянс громадського здоров’я». 

 

Мета та завдання аналізу: 

Основна мета – оцінити вплив повномасштабній війни росії проти України та її наслідків на основні показники 

ВІЛ-інфекції в Україні на регіональному (обласному) та національному рівнях.  

 

Методологія: 

Планується, що для досягнення мети буде здійснено кількісний вторинний аналіз даних національної 

статистики щодо ВІЛ та показників, пов’язаних з війною (наприклад, кількість ВПО, приналежність регіону 

до зони активних бойових дій тощо).  

 Період аналізу даних: 1 січня 2020 року – 31 грудня 2023 року (два роки до повномасштабної війни 

та два роки повномасштабної війни для можливості аналізу трендів). Для аналізу динаміки 

показників використовуються дані на найнижчому доступному рівні агрегації у часі (місяць або 

квартал). 

 Географія: м. Київ та області, які були підконтрольні Уряду України до 24 лютого 2022 року.  

 Етапи аналізу: 

o Збір даних щодо наступних показників результату агрегованих на обласному рівні:  

 Поширеність ВІЛ на основі сероепідеміологічного моніторингу (джерело – Центр 

громадського здоров’я МОЗ України), а саме: 

 Кількість обстежених на ВІЛ у регіонах України (загалом, код 108. Донори, 

код 109.1 Вагітні) за період 

 Кількість позитивних результатів за результатами тестування населення на 

ВІЛ-інфекцію у регіонах України (загалом, код 108. Донори, код 109.1 Вагітні) 

за період 

 Кількість вперше діагностованих випадків ВІЛ-інфекції за період 

 Показник своєчасності взяття ВІЛ-позитивних осіб на облік – відсоток людей, які 

живуть з ВІЛ, які були взяті на облік протягом періоду зі ступенем імуносупресії < 

350 кл/мкл CD4   

 Кількість ЛЖВ, які взяті на облік протягом періоду та перебувають на обліку станом 

на кінець періоду 

 Кількість ЛЖВ, які почали АРТ протягом періоду, та отримують АРТ станом на кінець 

періоду 

 Кількість ЛЖВ, які були протестовані на вірусне навантаження за період, і з них 

кількість з вірусною супресією 

o Збір даних щодо наступних змінних впливу, агрегованих на обласному рівні:  
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 Приналежності до територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих російською федерацією (1 – території можливих бойових дій, 2 – 

території, на яких велися (ведуться) бойові дії, 3 – деокуповані території на момент 

проведення аналізу, 4 – регіони, в яких не було активних бойових дій або тимчасової 

окупації). Джерело даних – наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України1 

 Тривалість приналежності до вище вказаних територій 

 Кількості внутрішньопереміщених осіб станом на 01.01.2024 року, джерело даних – 

Міністерство соціальної політики України. Для отримання даних буде здійснено 

запит на отримання даних від МБФ «Альянс громадського здоров’я» з подальшою 

передачею консультанту 

 Приналежності до регіонів PEPFAR до 24 лютого 2022 року 

o Кластеризація регіонів з урахуванням результатів аналізу  

o Аналіз трендів у показниках результату на регіональному та над-регіональному рівні з 

використанням регресійних методів для визначення значущості змін у трендах. 

o Аналіз взаємозв’язку між показниками результату та змінними впливу. 

 Представлення результатів: За результатами аналізу має бути підготовлена наукова публікація 

до рецензованого міжнародного видання, а також проведено онлайн-презентацію результатів для 

фахівців у сфері протидії ВІЛ-інфекції в Україні.  

 Терміни виконання активності: До листопада 2024 року включно.  

 

Звітні документи:  

 Первинний масив даних для аналізу у форматі Excel, 

 Фінальний масив даних, який використовувся для аналіз (формат буде погоджено окремо), 

 Стаття за результатами аналізу у форматі Word англійською мовою, 

 Презентація за результатами дослідження у форматі PowerPoint українською мовою.  

 

Загальні вимоги до консультанта:  

 не менше 7 років досвіду у дослідженнях та оцінці у сфері протидії ВІЛ-інфекції та громадського 

здоров’я, 

 не менше 5 років досвіду з аналізу трендів та тріангуляції даних, 

 підтверджений досвід підготовки наукових публікації до рецензованих міжнародних видань 

 високий рівень володіння релевантними для виконання послуг інструментами SPSS/R/Excel, 

 гарні аналітичні навички, 

 вища освіта з соціальних наук/статистики/епідеміології/громадського здоров’я, 

 досвід роботи з громадськими, некомерційними організаціями, 

 високий рівень володіння англійською мовою.  

 

Процедура участі в конкурсі: 

Усі учасники конкурсу повинні подати: (1) CV з зазначенням релевантного досвіду, (2) коротку пропозицію з 

викладенням бачення виконання цієї активності (зокрема етапи здійснення активності – орієнтовна кількість 

днів на кожний етап – орієнтовний графік виконання кожного етапу). Документи необхідно надіслати на 

електрону адресу sudakova@aph.org.ua з копією на kovtun@aph.org.ua до 18:00 26 квітня 2024 року.  

У темі повідомлення зазначте, на яку позицію Ви подаєтесь: «Консультант з аналізу трендів».  

На співбесіду буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за результатами попереднього 

розгляду резюме та короткої пропозиції.  

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу 

кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних 

характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.  

                                              
1 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#Text  
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